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Potovanje dr. Schachta po Balkanu. — 

Zadnjič smo poročali, da se je mudil dr. 
Schacht, guverner nemške državne ban
ke, v Belgradu. Obiskal je tudi bolgar
sko, grško in madžarsko prestolico. Dr. 
Schachtovo potovanje po Balkanu je 
vzbudilo največjo pozornost in to po vsej 
pravici. Dr. Schacht je eden najboljših 
finančnih politikov v sedajnosti, ki si je 
znal na vse strani ohraniti neodvisno mi
šljenje. Iz njega govori njegova osebnost. 
Tega se zaveda mednarodna javnost in 
ga ceni. Dr. Schachtovo načelo, da lahko 
plača Nemčija svoj nakup z blagom, je 
ravno tako jasno, kakor za njegovo dr
žavo koristno. Če on trdi, da je ta način 
trgovanja v prodiranju, je temu nemo
goče ugovarjati. Izkušnja zadnjih let go
vori zn t.rv Nemčiia ie norasla S svoio 

trgovino na Balkanu za 7—9%. To po
menja do pred leti dobro podvojitev. 
Nemčija si gradi trgovsko političen po
ložaj, ki presega daleč samo čiste trgov
skopolitične koristi. 

Ukrepi francoske Blumove vlade. Fran
coska vlada je razpustila desničarske boj
ne organizacije in je podržavila vso ob
oroževalno industrijo na Francoskem. — 
Francoski senat je sprejel s 182 proti 84 
glasovom zakonski načrt o uvedbi 40urne
ga delavnega časa na teden. Zakon velja 
za vse industrijske panoge, izvzemši polje
delstvo. 

Smrt uglednega čehoslovaškega poli
tika. V Pragi je nenadoma umrl v staro
sti 69 let František Stanek. Rajni je bil 
večkrat minister in predsednik poslanske 
zbornice. Znani politik in narodni dela
vec je bil sin srednjega kmeta. 

Na Madžarskem so v zadnjem času ve
liko govorili o odstopu ministrskega pred
sednika Gombbsa, ki je bil nekaj časa bo



Btanku ali o ostavki bo padla, ko se bo 
g. predsednik zopet vrnil iz bolniške so
be k vladni mizi. Stremljenje Gombosovo 
po diktaturi ni tako hudo, kakor ga dol
žijo, ker še mirno obstojajo poleg vladne 
stranke še tudi druge, čeravno ne more
mo govoriti o demokraciji na Madžars
kem v pravem pomenu. 

Angleška vlada je sklenila na svoji seji 
17. t. m. ukinitev sankcij proti Italiji. Z 
ukinitvijo kazenskih odredb, če bo isti
nita, je zgubila francoskoruska pogodba 
glede pomena in veljave. Sprememba an
gleške zunanje politike pomenja škodo v 
prvi vrsti za Francijo, ki ne more več ra
čunati z varnostjo mej napram Nemčiji. 

Za angleško sankcijonistično politiko 
obremenilna razkritja. Očetje sankcij pro
ti Italiji so Angleži. Novi italijanski kolo
nijami minister Lessona je dal dopisniku 
znamenitega pariškega lista izjavo, v ka
teri trdi, da je sankcijonistična Anglija po
magala Italijanom na gospodarskem polju, 
da so dobili vojno v Abesiniji. 

V Belgiji, kjer imajo, kakor že sporo
čeno, vlado katoličanov, socijalistov in li
beralcev pod predsedstvom voditelja ka
toličanov Van Zeelanda, stavka nad stoti

soč delavcev in sicer pristaniških, kovi
narjev, rudarjev in delavcev orožne in
dustrije. Vlada je že pristala na nekatere 
zahteve stavkajočih, o katerih smo bele
žili v zadnji številki. Socijalistični delavci 
v Belgiji in levičarski prihajajo v jav
nost z istimi zahtevami, s katerimi so 
uspeli njihovi francoski tovariši. Belgij
ska stavka pa ima še tudi politično ozad
je. Pri zadnjih volitvah se je utrdila des
nica. Zmagoviti voditelj reksistov Leon 
Degrelle stremi po diktaturi. Štrajk de
lavstva pa kaže, da hočejo nižji sloji do
kazati, kako bi lahko postalo v Belgiji 
nevarno za slučaj desničarske diktature. 

Socijalistična vlada na Švedskem je od
stopila in to radi tega, ker se bližajo vo
litve in bo v tem slučaju opozicijski po
ložaj socijaldemokraške stranke mnogo 
na boljšem, švedska se veseli urejenega 
političnega življenja in so vse stranke 
vneto na delu tudi za obrambo dežele. 
Švedi se ne ukvarjajo s kakimi napadal
nimi načrti. A v današnjem času, o ka
terem je rekel angleški vojni minister 

15. t. m., da je slabši nego leta 1914, v 
tem času mora biti tudi najbolj mirolju
ben v pripravljenosti, da brani svojo last
no kožo. 

Novo vlado na Švedskem je sestavil vo
ditelj agrarcev Person. V vladi je 6 ag
rarcev in 6 uradnikov izven strank. 

Iz Španije javljajo o zopetnih nemirih, 
Očitno je, da še dolgo ne bo prišlo med 
razburkanimi in nahujskanimi španskimi 
masami do reda in trajnega pomirjenja, 
Omenka vredna je popustljivost španske 
vlade, katero kaže napram avtonomistič
nemu gibanju v posameznih pokrajinah, 
Značilna je bila tudi ugotovitev voditelja 
španskih katoličanov, katero je podal 
pred kratkem v parlamentu in v kateri 
trdi in dokazuje, da je bilo pod levičarske 
vlado pri komunističnih nemirih razdeja
nih 251 cerkev, 259 oseb je bilo ubitih in 
1287 težko ranjenih. Promet po cestah 
je nemogoč, ker zahtevajo levičarji od 
vseh vozov in avtomobilov poseben davek 
za uporabo cest. 


